
Aussagen zu Filterprogrammen 2020

Quelle: miniKIM 2020, Angaben in Prozent, Basis: alle Haupterzieher*innen, n=600
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stimme voll und ganz zu stimme eher zu stimme eher nicht zu stimme überhaupt nicht zu w.n./k.A.

Ich brauche kein Filterprogramm, weil mein Kind das 
Internet nicht alleine nutzen darf.

Ich kenne keine Filterprogramme.

Ich weiß nicht, wo ich mich über Filterprogramme 
informieren kann.

Wenn ein Filterprogramm installiert ist, kann ich mein 
Kind unbesorgt das Internet nutzen lassen.

Ein Filterprogramm schränkt meine eigene Nutzung zu 
sehr ein.

Filterprogramme sind zu teuer.

Die Filterprogramme sind zu kompliziert.

Filterprogramme sind sowieso wirkungslos.


